

一女士夜晚回家,路遇醉酒男子俯卧路边

热心报警,不知醉汉是丈夫

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 徐胜玉) 5月6日晚,一女子路过护城河边时发现一男子醉酒俯卧路边,热心的她连忙报警求助。110民警协助120医生将醉酒男子送至医院。就在110民警帮醉酒男子找寻家人时发现,他手机上的家人号码竟与报警人一致。

5月6日晚11时许,家住青后小区的刘丽(化名)骑自行车路过护城河时,发现一名男子躺在路边,头朝下俯卧在那里一动不动。

因担心那名男子出现意外,热心的刘

丽连忙拨打110报警求助。接警后,110民警迅速赶到现场并将那名男子扶起来。

“他喝了不少酒。”110民警发现这名男子浑身酒气,旁边还有呕吐物,问其“住在什么地方”,处于醉酒状态的男子无法说清。

事后,110民警又联系了120急救车,并协助120医生将醉酒男子抬上救护车,送往附近的医院救治。

在医院,110民警又试图通过醉酒男子身上的手机联系其家人。结果,110民警在醉酒男子手机通讯录中找到了一个名为“家”的电话号码。110民警随即拨打过

去,果然电话那头是醉酒男子的家属。当晚,该男子在外和朋友一起喝酒。谁想酒后回家途中,他不胜酒力醉卧路边。

很快,醉酒男子的家属赶赴医院。令110民警意外的是,在核实姓名时,民警发现报警人刘丽的电话竟与醉酒男妻子的手机号码一致。原来,当时刘丽在路边看到的那名俯卧的男子,正是自己的丈夫。

当时因为路灯比较暗,丈夫又俯卧在路边栏杆下,路过的她没能看清,也没想到醉卧路边的男子竟然是自己的丈夫。之后刘丽对110民警的帮助表示了感谢。

公交车上脱鞋?给你藏起来!

本报96706热线消息(记者 戚淑军 通讯员 朱晓光) 天热了,可乘车文明还得讲,6日,83路公交车上,一乘客竟然脱了鞋小憩,被气愤不过的乘客偷偷地将他的鞋子扔到了公交车上的水桶里,看来这位老兄该长长记性了。

6日下午1点30分左右,李益溢驾驶的83路公交车行驶到大明湖北门公交车站时,车厢后门处忽然传来一名男乘客的喊声:“我的鞋呢,我的鞋怎么少了一只?”乘客在车上着急地叫喊,驾驶员赶紧询问咋回事。

“我刚睡着了,这不快到站了,一看鞋少了一只。”男乘客自知理亏,支支吾吾地跟驾驶员解释,这时旁边的乘客禁不住笑了起来。原来,这名男乘客上车后,感觉热,就把鞋子脱了,结果被人藏了起来。公共场合脱鞋虽然不对,教训一下就算了,乘客还得穿鞋呀。驾驶员李益溢赶紧出来打圆场,询问车上乘客有没有看到该乘客的鞋子,有乘客向驾驶室后面放的水桶指了指,驾驶员过去一看,果然桶里放了一只鞋,好在水桶里没有水。

这名男乘客红着脸接过鞋,往脚上匆匆一穿,赶紧下了车。这时坐在男乘客后面的老年乘客说,这么热的天车上空气本来就不好,该男乘客还脱了鞋,自己本来想直接给扔出去去,后来想想不好就扔到水桶里了。

无证驾摩托被拘五天

5月7日上午,济南高新区交警在会展中心附近查获一起无证驾驶摩托车案件,将车主带回后,发现其在2011年就曾被无证驾驶摩托车,而当时暂扣的摩托车至今还在交警大队停车场里没有领回。遂依法将其行政拘留5天。

本报记者 张泰来
通讯员 黄延海 摄影报道



药物并非治疗肛肠疾病的最佳手段

【核心速读】龙先生是个爱国的男人,一想到去医院治疗肛肠疾病时要在屁股上“舞刀弄枪”,还有医生的问长问短,他就打起了退堂鼓。对于去医院治疗肛肠疾病,他有一种天然的抵触,当自己遭遇痔疮的时候,他坚定的选择了药物,自己到药店胡乱买了一些痔疮膏、痔疮膏之类的药物。由于他急于治好自己痔疮的毛病,多种药物一起使用,不仅痔疮的症状没有好转,而且出现了排便异常等现象,对于这样的结果,龙先生觉得很遗憾。

本版图文 沙涵

专家解读 药物治痔疮并非又快又好

肛肠科微创专家、“无刀除痔”专家组学术带头人任明德主任指出,说起痔疮的治疗,很多患者选择药物治疗,殊不知药物治疗痔疮,仅能减轻症状,治疗不彻底,久用药物对痔疮不能治疗,而且还会对身体造成副作用。所以对于痔疮治疗切忌选择药物,患者一定要及时发现及时到正规医院进行治疗。

肛肠科采用先进的微创肛



任明德主任正在实施“无刀除痔”微创手术。 摄影:小吴

百姓连线

便血不可小觑,检查治疗要及时

张先生:我有多年的便秘史,于5年前发现便后出血,血色鲜红,呈点滴状。到诊所进行检查,医生说我患内痔便血,伴有外痔。我购买了坐浴膏和消痔丸等药治疗,但血却未时好时坏。经过多方打听,我来到肛肠医院。经过专家检查,确诊我患的是混合痔,需要手术治疗。我怕耽误工作,医生告诉我采用无刀除痔之PPH微创术进行治疗不会影响正常工作。果然,手术后医生检查说没有异常,我自己也没有什么不适感,第二天排便就趋于正常,如今,一个月过去了,到医院复查检查,已经完全康复了。

外痔疼痛异常,无刀除痔一次治愈

王先生:我是一名货运司机,由于工作原因,饮食不是很规律,一忙上来一天都顾不上吃饭。时间一长就出现了便秘,有时隔4、5天才排便一次,且便干,非常痛苦。9个月前一次排便后发现肛门周围突出一团肿块,感觉疼痛,但当时以为是送一快递,一直没

到去医院检查治疗。最近活动,排便时疼痛加重,妨碍行走,于是在朋友的介绍下来到肛肠医院就诊。医生采用该院独有的无刀除痔之HCPT微创术为我治疗,手术也就30多分钟,也没有想象的那么痛苦,现在已经完全康复了,排便一天一次,非常正常。

本期特邀专家

任明德
肛肠科专家
“无刀除痔”专家组学术带头人

擅长:肛肠科常见病,多发病及疑难病的诊治,熟练掌握肛肠科急、重症病人的抢救与治疗。参与研发的“肛肠无痛微创技术”受到了国内外痔疮患者的追捧,是不少外国肛肠患者国内的指定接诊专家。

特别关注:看专家何必千里迢迢去北京、上海?肛肠医院就是名副其实的肛肠健康专家。“国家肛肠专家任明德应邀坐诊”期间,数十位知名专家坐诊。来院市民只需拨打肛肠健康热线0531-62301111或登录网站www.0531gcw.com预约,即可在家门口享受国家肛肠专家任明德亲自坐诊、亲治。届时,每天80个名额免费奉送来院市民,“三位一体”查清肛肠疾病仅30元。欢迎广大市民咨询、检查、就诊。

前沿技术 只有无刀除痔,才能轻松治“痔”

针对反复发作的痔瘘裂等肛肠疾病,肛肠医院在省内外独家引进的中国肛肠病研究无刀除痔术治疗技术,目前已成功治愈300000名肛肠疾病患者。

- 优势1:业界权威,技术权威
肛肠医院应用的无刀除痔系列微创术,是目前业界公认的治疗各类肛肠疾病的国际“金标准”,获国家CE认证,美国FDA认证,ISO9001认证。
- 优势2:无创伤,以患者为中心
传统的痔疮治疗方法,或多或少都会给患者带来一定的伤害。而无刀除痔术是建立在肛肠学基础上,不破坏肛门正常功能,既阻断了痔的血流供应,又将痔疮组织固定,将痔核状态的肛管直肠恢复到正常的解剖状态。
- 优势3:疗效好,不复发
据了解,肛肠医院无刀除痔微创术临床推广专家组,对近1000例患者进行了跟踪调查,发现无刀除痔系列微创术治疗各类肛肠疾病疗效显著:1000名患者中,856人完全治愈,有效率达85.6%,治疗后的7-14天,肿胀、便血、坠胀等症即消失。